

**Отчет  
об участии сотрудников МБОУ МУК №4 города Кирова  
в праздновании Дня Победы  
09.05.2019 город Киров**

Среди сотрудников нашего учебного комбината уже стало добной традицией принимать участие во Всероссийских или общегородских общественных мероприятиях и конечно, на первом месте для нас всех- празднование Дня Победы.  
Вашему вниманию, представляем отчет о праздновании Дня Победы, 9 мая 2019 года, в городе Кирове.



Девятого мая, жители нашего города, вместе со всей страной праздновали 74-годовщину Дня Победы, традиционно в этот день на Театральной площади проходит парад войск Кировского гарнизона и кадетов образовательных учреждений.



Перед началом парада, был проведен митинг, на котором выступили губернатор Кировской области Игорь Васильев и мэр города Кирова Елена Ковалёва. Губернатор Игорь Васильев, открывая митинг, подчеркнул, что наши отцы, деды и прадеды отстояли Родину, сохранили честь своего народа. Героический вклад в Победу внесли и труженики тыла, и те, кто, работая в

госпиталях, спасли десятки тысяч раненых. Глава города Елена Ковалёва подчеркнула, что Победа в Великой Отечественной войне – это событие, над которым не властно время.

После митинга по Театральной площади парадным строем прошли военнослужащие войск Кировского гарнизона. В торжественном марше также приняли участие сотрудники силовых структур, ветераны боевых действий, курсанты военно-патриотических клубов, кадеты и юнармейцы. После — колонны прошли к памятнику воинам-кировчанам на набережной Грина. Руководители области и города, ветераны, представители предприятий, депутаты Кировской городской Думы и горожане возложили цветы к Вечному огню.



## Поздравляем с 74-годовщиной дня Великой Победы!

Желаем неба чистого,  
И мира без войны,  
И солнышка лучистого,  
Над всей землей страны.

Родных, любимых — с праздником!  
Любви, здоровья, сил!  
Чтоб каждый день вас радовал,  
И счастье приносил.

Администрация МБОУ МУК №4 города Кирова